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Câu 1:  (1 điểm) Cải bẹ xanh và xà lách là hai mặt hàng thay thế cho nhau. Điều gì sẽ xảy ra đối với giá và sản lượng cân bằng của mặt hàng cải bẹ xanh khi giá xà lách tăng lên, các yếu tố còn lại không đổi. Vẽ đồ thị minh họa.
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Câu 2:  (1 điểm) Cho đường PPF có dạng như bên dưới. Xác định vùng sản xuất của quốc gia này và điểm sản xuất không hiệu quả, tại sao? Nếu lao động toàn nền kinh tế tăng mạnh kết hợp với đầu tư và tiết kiệm tăng cao thì đường PPF mới sẽ như thế nào? Minh họa trên đồ thị
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	ĐA: Vùng sản xuất của quốc gia là từ đường PPF trở vào trong gốc tọa độ, điểm sản xuất không hiệu quả là điểm C. Nếu lao động toàn nền kinh tế tăng mạnh kết hợp với đầu tư và tiết kiệm tăng cao thì đường PPF mới sẽ dịch chuyển sang phải. 
Câu 3:  (1 điểm) Trong thị trường độc quyền nhóm, đối diện với đường cầu gãy, doanh nghiệp xác định tối đa hóa lợi nhuận như thế nào? Vẽ đồ thị minh họa.
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ĐA: Tối đa hóa lợi nhuận được xác định dựa trên MR = MC, tối đa hóa lợi nhuận nằm trong khoảng AB, nên có thể định giá trong lớp đệm chi phí AB.
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Q0
Q






Câu 4:  (3 điểm) Điền vào chỗ trống, lấy số lẻ 2 số thập phân
	Lượng 
nước chanh
(Q)
	Tổng 
chi phí
(TC)
	Chi phí 
cố định
(FC)
	Chi phí 
biến đổi
(VC)
	Chi phí biến 
đổi bình quân
(AVC)
	Tổng chi phí 
bình quân
(AC)
	Chi phí 
cận biên
(MC)

	0
	4
	4
	0
	-
	-
	-

	1
	6
	4
	2
	2.00
	6.00
	2

	2
	9
	4
	5
	2.50
	4.50
	3

	3
	14
	4
	10
	3.33
	4.67
	5

	4
	20
	4
	16
	4.00
	5.00
	6

	5
	28
	4
	24
	4.80
	5.60
	8

	6
	38
	4
	34
	5.67
	6.33
	10



Câu 5:  (2 điểm)
[bookmark: _GoBack]ĐA: 	a. L= 996; K = 502; Q = 496008
	b. TC = 3216	
Câu 6:  (3 điểm) 
ĐA: 	a. P = 12,5; Q = 3750
b. Q = 6, Pr = 11
c. P = 10,5
	
Ghi chú:Cán bộ coi thi không được giải thích đề thi.
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